Іноді просто необхідно терміново підібрати конкурси на ювілей. 50 років жінці виповнюється лише одного разу. І тому провести це свято слід відповідно: неповторно і незабутньо. Тому так важливо скласти оригінальний сценарій ювілею 50 років жінці з конкурсами, іграми, веселими жартами. Тільки необхідно стежити за тим, щоб ніхто не образився і всім було комфортно на святі.

Вітальні конкурси на ювілей

50 років жінці… Це віха, коли відбувається осмислення прожитих років. І не тільки сама героїня свята, але і всі гості підводять підсумки. У заздравных промовах підкреслюються досягнення, позитивні риси характеру ювілярки. Цікаво проходять під час заходу прикольні конкурси. На ювілей 50 років підбирають часто ігри та змагання, пов’язані з привітаннями ювілярки.

Тости з «замовними» словами

Наприклад, змагання на складання прикольних тостів може входити в сценарій ювілею. 50 років жінці — не бозна-скільки, почуття гумору ще о-го-го! Ось і варто запропонувати гостям скласти тости, в яких за завданням будуть використовуватися певні слова.

Їх можна записати на листочках і роздати учасникам змагання. Слова повинні бути абсолютно не придатними до випадку: танк, стратосфера, тарантас, папуга, барракуда і тому подібні.

Цікаво, що просто на ура проходять такі конкурси на ювілей 50 років! Жінці-ювілярці в ході цього змагання ораторів не просто підносять креативні поздоровлення, але і оригінально зізнаються в коханні. Частенько звучать привітання експромтом у віршованій формі.

У кого-то життя тосклива,

Немов старий тарантас…

Тетянка ж живе щасливо,

Чим і радує всіх нас!

Будь завжди такою гарною,

Посміхайся веселіше!

І сто років здоровою, милою

Зустріти щоб через це пий!

Зворушливе привітання може вийти зі словом «папуга».

Не лай мене, не лай…

Повторюю я, як папуга,

Що ти красива, немов троянда,

Що ніжна, як весною мімоза,

Ти душею, як дитина, ранима.

Будь же вічно ти Богом хранима!

Привітання у віршах з правилами буриме

У компанії творчих людей обов’язково проводяться ігри, пов’язані з поезією. На складанні віршованих привітань грунтуються багато конкурси ювілею «50 років жінці».

Можна запропонувати самодіяльним поетам вже готові рими, які вони повинні зв’язати в зрозумілий оформлений віршований текст, за змістом пов’язаний з подією. Хоча самі запропоновані слова повинні бути далекі від теми.

Наприклад, учасникам конкурсу будуть запропоновані такі заримовані пари: «печурка — донька; скелет — омлет; ніч — несила; привіт-браслет». Звичайно, гарантувати якісну поезію в таких умовах неможливо, але смішні віршики-привітання напевно зроблять свято веселіше.

Нас душею вона зігріє, що печурка,

Всі перехожі вважають, що доня —

Це мамина подружка. Нехай скелет,

Що в шафі, давно зжер омлет,

Подавився і пішов гуляти він в ніч…

Нам свої скелети розібрати несила!

Тому-то й скажу тобі: «Привіт!

Я хочу з тобою бути поруч, як браслет!»

Поетична гра «Гармошка»

Є й інші конкурси на ювілей жінці. На 50 років дамі можна запропонувати скласти і подати колективне привітання з побажаннями. Дається одна рима, яка і повинна пройти червоною ниткою через весь вірш. Кожен учасник пише тільки свою позицію, не читаючи попередню, загортає листок так, щоб не було видно його слів, і передає наступному гравцеві.

Коли всі «поети» відзначаться на цій «гармошці», можна зачитати те, що вийшло. Кращу рядок визначає винуватиця торжества. Йому вручається якийсь сувенір, наприклад одноразовий стаканчик з прикольною написом «Кращому поету півстоліття».

Гра «Хто писав?»

Колективні конкурсні змагання обов’язково входять в сценарій ювілею 50 років. Жінці-ювілярці нібито приходять на телефон непідписані повідомлення. Ведучий зачитує їх вголос, пропонуючи встановити, від кого прийшли дані СМС-ки.

Тексти ж можуть бути такі.

«Ти сьогодні не одна? Я спустошений до дна… Знаєш, як мені самотньо, порожньо, сумно, погано, погано… До біса цей ювілей! Згадай про мене скоріше!» Гості повинні здогадатися, що це дивне привітання прийшло від… холодильника.

«Вітаю з ювілеєм! Я поки ще в дорозі. Але, сподіваюся, завтра вранці до вас до всіх зможу прийти…» Звичайно ж, тут все відразу здогадаються, що мова йде про похмілля.

«Я свої вітання шлю! Я тебе дуже сильно люблю! Ти дари в цей день відхопила… Пий, гуляй! Лише мене б вистачило…» Неважко здогадатися, що це повідомлення надіслано здоров’ям. Адже недарма ходить в народі приказка про те, що п’ємо та гуляємо, наскільки здоров’я вистачає.

Весело проходять під час корпоративних вечірок такі конкурси на ювілей 50 років. Свято вдома вони теж можуть урізноманітнити. Тим більше, що тоді самі повідомлення можуть бути більш фривольними і відвертими.

Ти сама, сама, сама…

Всі вже помітили, що на днях народження зазвичай вихваляються позитивні риси винуватиці торжества. Тому гріх не використати цей факт, готуючи конкурси ювілею «50 років жінці».

Гостям роздають листочки і олівці або ручки. Ведучий називає літеру, на яку учасники повинні швидко придумати прикметник і записати його. Достатньо буде трьох-п’яти слів, після чого записки збирають.

Ведучий читає прикметники, запропоновані гостями, починаючи словами: «Дорога наша ювілярка! Ти сама, сама, сама… синя, балакуча, свідома, їдальня, солона! А ще ти сама, сама, сама… зелена, злюча, зеленоока, зоряна, золота!»

Зазвичай входять в сценарій ювілею «50 років жінці» розваги такого роду смішать всіх гостей і саму ювілярку. А якщо запропонувати винуватиці торжества представляти кожен епітет, то це буде ще веселіше.

Конкурс «Їж та думай, що ти їси!»

Безперечно, ювілей супроводжується посиденьками за щедро накритим столом. І ось для того, щоб гості дещо урізноманітнили процес поїдання страв роботою мозку, можна провести змагання на знання інгредієнтів приготованих страв. Це один з тих веселих конкурсів, які можна проводити під час будь-якого застілля. Він нешкідливий, як і всі підібрані конкурси на ювілей 50 років. Жінці ж, і ювілярці в тому числі, близька тема приготування страв.

Отже, правила гри такі: ведучий називає будь-яку букву (крім е, ь, ы, ъ, ї), а всі інші повинні назвати один з продуктів, що входить до складу страви, виставленого на цей святковий стіл. Право назвати наступну букву переходить до того гравцю, який першим виголосить правильне слово. Переможцем вважається той, який стане останнім провідним, загадавшим букву, на яку інгредієнт назвати вже ніхто не зможе.

Можна урізноманітнити свій гардероб!

Розсмішити будь-буку зможуть прикольні конкурси. На ювілей 50 років жінці слід підготувати їх кілька. Це мають бути ігри, які не потребують підготовки учасників. Вони стануть родзинкою свята, якщо увійдуть в сценарій ювілею.

«50 років жінці — це вік її розквіту. — каже вступне слово ведучого. — Це вже велика дівчинка, якій пора оновити свій гардероб. Дещо їй стало мало, дещо вийшло з моди. Але ми-то не настільки педантичні, правда? Давайте допоможемо ювілярці прилаштувати деякі моделі з її старого гардероба».

Умови гри такі: мішок «з нарядами» під музику передається по колу. Той, у кого в руках виявиться пакет в момент зупинки мелодії, повинен вийняти першу-ліпшу йому річ і надіти її на себе. Заглядати в мішок при виборі вбрання не можна!

Ведучий заздалегідь подбав про те, щоб підібрати прикольні предмети одягу. Це можуть бути:

· дитячий чепчик;

· слинявчик;

· бабушкін «необ’ємний» бюстгальтер;

· бант на гумці;

· піонерська пілотка;

· повзунки.

Процес накладання абсолютно не відповідні наряди зазвичай супроводжується дружним сміхом і піднімає настрій всіх присутніх.

Аукціон «З добрим словом — в нове життя!»

Можна урізноманітнити конкурси на ювілей жінці на 50 років, пов’язані з речами, які належали нібито колись ювілярці. Наприклад, збирають не тільки предмети одягу. Нехай на аукціон будуть виставлені:

· Улюблені шнурки від черевичок, подарованих обожнюваної бабулечкой на перший ювілей — річницю з дня народження.

· Пеленочка, в яку загортали миле орущее чадо змучені батьки і на якій нинішня ювілярка залишила свій нестираемый автограф — ось це вічне плямочка.

· Баночка з-під кави, яка зовсім і не баночка, а імпровізована брязкальце, лише єдина здатна заспокоїти розбурхану тиранку у півроку (всередині неї, як всі чують, лежать видають приємний мелодійний «погремых» монети).

Але ціна кожного лота буде особлива — це має бути добре ставлення до життя другої половини століття, що складається з певної кількості слів. Чим довшим буде мова гравця, тим вище вважається ціна лота.

«Я пропоную за цю річ напуття з 7 слів!» — подає голос один з гостей. «А я скажу одразу 12 слів!» — підвищує ціну іншого.

Дуже важливо, щоб напуття були оригінальними і креативними. Переможця обирає сама ювілярка.

Хто швидше? Хто спритніший?

Обов’язкові рухливі конкурси на ювілей жінки. 50 років — це, звичайно, не юнацький вік, тому можна зробити їх в деякому роді стилізованими. Наприклад, бігати можна не тривіальним способом, тобто ногами, а виделками, уткнутими в шматочки хліба. Для учасників навіть можна влаштувати бігову доріжку з перешкодами. Найкраще зв’язати вилки скотчем посередині або стрічками.

Також дуже забавно проходить гра в «твістер», особливо якщо компанія зібралася різновікова, і серед гостей багато молодих людей. Участь у ній можуть брати тільки бажаючі, адже і спостерігати зі сторони досить весело.

Можна провести гру-змагання, засноване на увазі. Наприклад, ведучий розповідає казку і по ходу сюжету називає слово, що позначає яку-небудь частину тіла. Учасники повинні тут же схопити свого сусіда праворуч за те, про що було сказано в тексті. Виконав завдання останнім, вибуває.

Для фіксування залишилися в конкурсі учасників можна використовувати наповнені вином високі келихи, які повинні выпиваться в момент виходу з гри. Текст може бути, наприклад, таким.

«Жила на березі озера качечка по імені Сіра Шийка. Вона не змогла відлетіти зі своєю зграєю у теплі краї, так як влітку сильно забила коліно. Настала зима. Але качечка годувалася на озері, опускаючи ніс у холодну воду.

Раптом одного разу вона помітила, як за кущами промайнули руде вухо лисиці. Сіра Шийка забула про хворе коліно, від страху закрила очі і сховала під воду голову. Тільки спинка одна залишилася зверху», — приблизно таку казку може почати розповідати провідний гостям.

Продовження складається таким чином, щоб практично в кожному реченні називалася якась частина тіла. Можна нарощувати ритм. Тоді потрібно буде вживати по два і три слова в одному реченні. Для гумору рекомендується використовувати слова типу «дзьоб», «крила», «пір’я», «хвіст», «ласти», «плавник» та інші.

Змагання танцюристів

Коли компанія вже досить випила і розвеселилася, ведучий пропонує прикольні конкурси та ігри. На ювілей жінці зазвичай запрошуються давні друзі, хороші знайомі. Тому можна жартувати й пустувати, не озираючись на інших, не боячись здатися смішними і безглуздими.

Цікавий конкурс для танцюристів полягає в тому, що ведучий показує деякі постаті та «кодує» їх якимось словом. Наприклад, нахил вправо буде називатися «сковорідка», а ліворуч — «бантик». Круговому руху тазом можна присвоїти ім’я «каракатиця», а стрибок на одній нозі обізвати «коржем». Власне, чим безглуздіше буде називатися рух, тим смішніше вийде конкурс. Під музику ведучий називає кодове слово, гравці виконують рух. Хто помиляється вибуває.

Інший конкурс на кращу танцювальну пару — полягає в тому, щоб як можна більше зім’яти зошита. Його кладуть між танцюючими в районі живота або грудей. З початком музики пари починають танець. Ведучому ставиться в обов’язок з гумором коментувати що відбувається.

«Подивіться, як намагаються Микола з Аліною! Вони практично вже можуть вважатися переможцями. Уявляю, що б стало з ними, якщо б замість зошитового листка використовувалася наждачний папір… Нам би в кінці конкурсу постало видовище: два пошарпаних скелета зі щасливими посмішками на обличчях. Але, здається, я поспішив з висновками… Марина з Віктором наздоганяють їх, просто-таки наступають їм на п’яти! Ще трохи, ще трохи, і пальма першості буде у них! Так-так, Марина практично вже вирвала її у суперників завдяки своїм (показ руками)… великим… просто-таки величезною… хм… здібностям! Та й Віктор їй добре допомагає. Он як він активно рухається, тулячись всім тілом до своєї напарниці! Ми бачимо, як йому важко це дається, він весь покрився потом… Як я тебе розумію, Вітьок, я б теж на твоєму місці спікся. Але ти тримайся. Підтримаємо, панове? Вік-тор! Вік-тор!»

Коментування повинно бути смішним, але вимовляти слова ведучий зобов’язаний з найсерйознішим виглядом. Можна ускладнити завдання, поставивши умову не посміхатися учасникам під час танцю. Рассмеявшиеся відразу ж будуть зняті зі змагань. Підведення підсумків відбувається по закінченні мелодії.

Спрага — ніщо, імідж — все!

Цікаво проходять і прикольні конкурси на швидкість одягання. Атрибутами послужать зимові шапки, шарфи, капелюхи, піджаки, кофти, сукні, спідниці на резинці. Можна урізноманітнити гардероб простирадлами і стрічками, наволочками і навіть підодіяльниками. Краще для цього конкурсу запросити чоловіків. Але і багато жінок із задоволенням стають гравцями в даному виді змагань.

З початком музики учасники починають одягати на себе все, що пропонується їм, вибираючи із загальної купи вподобану річ. Виграє той, кому вдасться використовувати найбільшу кількість предметів.

Після закінчення музики можна запропонувати другий варіант вибору переможця. Умови цього конкурсу полягають в тому, щоб придумати креативну назву свого способу продемонструвати гостям його переваги.

