Корпоративный сценарий "С новым годом, коллектив!"

Ведущий: Здравствуйте, дорогие гости! С наступающим вас! В этот чудесный зимний вечер, когда везде и во всем уже чувствуется волшебная атмосфера самого долгожданного праздника, я приветствую замечательный коллектив... (название организации). Большая честь и большая радость для меня провести этот вечер именно с вами, в таком приветливом и дружном коллективе! Друзья, не будем долго тянуть и поднимем первый тост за радостные ожидания, с которыми мы встречаем приход Нового Года, а также за то, как приятно разделить это предновогоднее настроение со своим старым, но таким привычным и любимым коллективом! 

Играет отрывок из песни «Кабы не было зимы» (исп.В. Толкунова). 

Ведущий: Впереди у нас с вами длинный вечер, много весёлого, смешного и неожиданного, и чтобы подготовиться ко всему этому, хорошенько угощайтесь! Вот, например, в царские времена самым-самым поразительным новогодним блюдом был фаршированный поросёнок. Что же в нём такого поразительного, спросите вы? А готовился он так: заморские маслины фаршировались анчоусами, этими маслинами фаршировалась куропатка, куропаткой фаршировался фазан, а фазан служил начинкой для поросёнка! Вот такое получалось многослойное жаркое. Но и без него здесь на столах много всего не менее вкусного и оригинального!.. 

Играет отрывок из песни «Новогодняя» (исп. гр. «Блестящие») 

Ведущий: Итак, первый тост произнесён, первый голод утолён, и пока все ещё способны слушать о серьёзных вещах, я при- глашаю сюда вашего руководителя, чтобы он рассказал, каким был уходящий год для компании. 
Выходит директор, в двух словах рассказывает об успехах компании, и ведущий предлагает поднять за это тост. 
Директор садится. 

Играет отрывок из песни «Агент 007» (исп. гр. «Блестящие») 

Ведущий: А знаете, дорогие друзья, ваш директор потихоньку шепнул мне одну вещь. Он сказал о том, что ваша компания развивается главным образом благодаря людям, которые в ней работают! Потому что каждый находится на своём месте и делает своё дело, причём профессионально. Ваш директор попросил меня сказать о каждом сотруднике что-то хорошее, но я решил(ла), что словами всего не расскажешь... Лучше спеть!

Песня-шутка «Коллектив»


(на мотив песни "Пять минут " из к\ф "Карнавальная ночь ") Понадобится караоке-запись. 

1 Я вам песенку спою про коллектив, В этой песенке - любовь и позитив! 
Про сотрудников обычных, Очень даже симпатичных, Эта песенка про коллектив... 
Вот сидит секретарь, Хороша собой безмерно, 
Но о ней не мечтай: Репутация примерна! 
Вся в делах день-деньской, Всё старается-хлопочет, 
Ведь компании лицо От неё зависит очень! (повтор 1, 3 и 4 строки) 
2 Вот бухгалтер с нею рядышком сидит, У бухгалтера работа не стоит: 
Всё считает и считает, Дебет-кредит подбивает, Ведь банкет в копеечку влетит! 
Новый Год настаёт, Пусть вино рекою льётся! 
Вот сидит паренёк, Офис-менеджер зовётся. 
Он ещё молодой, Но талант его замечен, 
Рост карьерный для него Однозначно обеспечен! (повтор 1, 3 и 4 строки) 
3 Вот водитель. Он, конечно же, не пьёт, Даже если провожает старый год: 
Пусть народ повеселится, А ему за руль садиться, Доставлять по адресу народ! 
Вот сидит наш курьер, В своём деле просто мастер, 
Вот сидит инженер, Для него(неё) работа - счастье! 
Вот охранник сидит, Он не знает сантиментов, 
Фирму грудью защитит От врагов и конкурентов! (повтор 1, 3 и 4 строки) 
4 Коллектив такой весёлый и большой, Здесь друг друга уважают всей душой, 
Здесь работают в команде, Раскрываются в таланте И спешат довольные домой! 
Новый Год настаёт, Самый лучший и прекрасный. 
Веселись, коллектив, Пой, танцуй, влюбляйся, празднуй! 
Но пока мы песню пели, Наши рюмки опустели... Нам уже наполнить их пора! 

Поднимается тост за всех сотрудников. Играет отрывок из песни «Ёлки» (исп. В.Сердючка). 

Ведущий (после тоста): Одну минуточку, друзья... А где наш уважаемый руководитель? Куда пропал? И секретаря нет! Что-то подсказывает мне, что это неспроста... 
Входят Дед Мороз и Снегурочка (ведущему нужно заранее договориться с директором и секретаршей, согласятся ли они исполнить эти роли. Или возможен другой вариант, когда Дедом Морозом и Снегурочкой становится кто-то из коллектива). 
Дед Мороз делает вид, что очень пьян, Снегурочка ведёт его под руку. 

Дед Мороз: Дор-рогие друзь-зья! Всех поздравляю... с этим... как его... с новым... ну, короче, с новым директором! Вот.Снегурочка: Дед, помолчи-ка ты лучше, я сама всё расскажу! Короче, так. Мой дедушка отныне ваш директор, а я его секретарь и ближайший помощник! Ваше руководство сложило свои полномочия и теперь все обязаны слушаться нас! 
Дед Мороз: Ага! Обязаны! 
Ведущий: Но где же сам ... (имя-отчество директора)! И где ... (имя секретаря)! 
Дед Мороз: А они... это... уже на Канары улетели! Отдыхать! 
Ведущий: Ну что ж, в таком случае, проходите, знакомьтесь с коллективом. Мы буквально только что поднимали за него тост. Кадры, как известно, решают всё... Начинайте вникать в тонкости работы! 
Дед Мороз: А я не с-собираюсь вникать! И знакомиться не собираюсь! Я свой коллектив наберу! (роется в своём мешке, достаёт кокошник). Бухгалтером, например, возьму Василису Премудрую! (Дед Мороз подходит к бухгалтеру и надевает кокошник на неё). Транспортом будет заведовать Емеля со своей печкой! (достаёт из мешка шапку и надевает начальнику транспортного отдела). Охраной сделаю Оловянного солдатика! (надевает охраннику шляпу-треуголку). Уборщицей станет Золушка (надевает уборщице фартук), а кладовщицей - фея! (вручает кладовщице "волшебную " папочку). 
В общем, всё будет по-новому, то есть, по-моему! 
Ведущий: Вы знаете, мне кажется, самоуправство в таком серьёзном вопросе, как руководство фирмой, совершенно недопустимо! Я предлагаю голосование. Кто из коллектива за новое начальство? А кто против? 
Коллектив, конечно же, «за». 
Ведущий: Ну что же, коллектив вам доверяет. Поэтому, раз уж Новый Год на носу, быть вам новым директором! Но только тут есть одно "но"... 
Дед Мороз и Снегурочка: Какое ещё "но"? 
Ведущий: Где это видано, чтобы начальство в пьяном виде являлось перед сотрудниками? 
Дед Мороз: Сегодня можно, сегодня такой день! Но если надо, я щас мигом протрезвею! Я вам тут и подарки принёс... 

В мешке у Деда Мороза небольшие сувениры для сотрудников - можно заказать с логотипом фирмы, например, ручки, папки, кружки или ёлочные шары. Звучит отрывок из песни "Дед Мороз" (исп. гр. "Дискотека Авария") 

Ведущий: Пусть за окнами холод, за окнами снег, Но звенит в этом зале заливистый смех, Здесь от тёплой компании всем горячо, Здесь седой, озорной и смешной старичок, Он не зря к нам приходит опять и опять, Чтобы вместе счастливую полночь позвать, Чтобы год уходящий с добром проводить, Год не сделал чего-то? За это простить, Потому что осталась так мало минут, И другие надежды к нам в двери войдут, Новый праздник начнётся и новый отсчёт... Мы встречаем тебя, дорогой Новый Год! А теперь, дорогие зрители, потанцевать немного не хотите ли? 

Танцевальный перерыв.

Дед Мороз и Снегурочка могут переодеться. Во время танцев ведущий предлагает такую игру: два человека получают по клубку толстых ниток. Их задача - разматывая нитку, привязать к себе как можно больше людей. Когда музыка заканчивается, определяется победитель, т.е. тот кому удалось привязать больше.

Ведущий (приглашает всех снова за столы): А сейчас я предоставляю слово вам, дорогие сотрудники. Кто хочет поздравить всех присутствующих и пожелать чего-то совершенно особенного в Новом Году? 

Говорят желающие из коллектива. 

Ведущий: За эти пожелания мы и поднимем тост! И продолжаем наш волшебный вечер... У нас снова гость, да какой! Настоящая VIP-персона! Встречайте!.. 

Играет торжественный марш.

Новогоднее поздравление от Хозяина года


Одного из гостей просят стать "Хозяином года" и наряжают соответствующе: если встречают год Мыши, то понадобятся поролоновые ушки и хвостик из верёвки, если Овцы - то рожки и хвост, и т.п. 
Ведущий просит поприветствовать Хозяина будущего года и оказать ему всяческое почтение, потому что от этого будет зависеть благополучие в новом году. Ведущий и "Хозяин года" спрашивают, есть ли среди гостей родившиеся в год Мыши, Быка, Дракона и т.д. и по очереди зачитывают пожелания для них. 

Хозяин года: Сейчас мы про каждого из вас узнаем, что вы за зверь! И для каждого "зверя" у нас есть своё, специальное пожелание!

Мышке

Плясать, пока кот спит! Помнить, что бесплатный сыр только в мышеловке! Не дуться, как мышь на крупу! И не размениваться на мышиную возню!

Быку

Завести уйМУУ друзей! Поднять имМУУнитет! Во всём находить преиМУУщества! Материально стиМУУлироваться! И радоваться всеМУУ хорошеМУУ!

Тигру

Чтобы удавалась охота! Чтобы жизнь была полосатой, но без чёрных полос! А тиграм женского пола - чгобы дарили тигровые лилии!

Коту

Облизываться от удовольствия! Гулять сами по себе! Не хМУРРиться! Не попадать в КОТОвасии! И чтобы была сплошная масленица!

Дракону

Высокого полёта! Размаха крыльев! Огненной страсти! И чтобы вас не «драконили»!

Змее

Сохранять хладнокровие! Ускользать от неудач! Не пригреть на груди змею! И чтобы не окружали сплошные гады!

Лошади

Пахать только на себя! Почаще "ржать"! Не смотреть в зубы дарёному коню! И не забывать: кто везёт, на том и едут!

Овечке

Чтобы жилось кудряво! Чтобы на пути не попадались бараны! И чтобы овчинка всегда стоила выделки!

Обезьянке

Не браться за мартышкин труд! На гримасы судьбы погримасничать в ответ! И помнить, что все люди произошли именно от обезьян!

Петуху

Чтобы удача не упорхнула! Чтобы всегда «клевало»! И чтобы всегда были средства на золотой гребешок!

Собаке

Щенячьего восторга! Собачьей преданности! Пусть перед вами ходят на задних лапках! И пусть ваша жизнь не будет собачьей!

Свинке

Не "нахрюкаться" на празднике! Пусть всегда будет полной кормушка! Пусть перед вами мечут бисер! И пусть никогда не подложат свинью! 

Отрывок из песни "Aп! И тигры у ног моих сели... " (исп. М.Боярский) 

Ведущий: Спасибо уважаемому Хозяину года! А всем остальным рекомендуется в течение сегодняшнего вечера оказывать Хозяину повышенное внимание и ни в коем случае не сердить его, иначе он сделает всё, чтобы навредить вам в году! И в первую очередь не даст вам встретить праздник так, как вы планируете! Вот, например... Так у нас заведено: Новый Год уже давно Независимо от моды Стал для всех событьем года: Мы продукты закупаем, Не считая, не скупясь, Мы наряды подбираем, Перед зеркалом кружась, Мы конверты и открытки Исписали для родных, Чтобы словом и улыбкой В Новый Год поздравить их. Наконец, он наступает! Ёлка, танцы, смех гостей... Время быстро пролетает: Есть у полночи предел. Утро встретит мглой холодной, Головная боль у всех, Где ты, праздник новогодний? Где весёлый дружный смех? Не горят огни на ёлках, На столе салат прокис, Пол в тарелочных осколках - До свидания, сервиз, Люстра пробкою разбита, Сигаретный дым плывёт, Дверь предательски открыта... И всё это - Новый Год?! Так давайте встретим праздник Так, чтоб после не страдать, Не жалеть о нём напрасно, И не с грустью вспоминать! Давайте поднимем за это тост - чтобы каждый из вас встретил новогоднюю полночь именно так, как ему хочется, в кругу самых дорогих людей, с кем хочется быть рядом в течение всего наступающего года! А теперь, дорогие зрители, поиграть немного не хотите ли?

Новогодняя игра «Числа»


Ведущий: А сейчас мы проведём конкурс на трезвость! Проверим, не разучились ли вы ещё считать?.. 
Ведущий объясняет правила: он будет показывать картинки с числами, а играющие должны называть всё, что с этим числом связано - названия фильмов, книг, пословицы, фразы из песен и т.д. и т.п. Например: 3 - строчка "Три девицы под окном...", картина "Три богатыря", фильм "Три тополя на Плющихе" и др. 17 - фильм "Семнадцать мгновений весны", частушка "Где мои семнадцать лет... " и др. 33 - песенка "Тридцать три коровы ", поговорка "Тридцать три несчастья " и др. 

Звучит отрывок из песни "Зима-холода" (исп. А.Губин).

Новогодний «Вкусный конкурс»


Ведущий: По одному поверью, после боя курантов надо непременно съесть двенадцать виноградин - чтобы каждый месяц в году был удачным и плодотворным. Боя курантов мы сегодня пока ещё не услышим, но по двенадцать виноградин съесть вполне можно. Однако, тех, кто добудет свой виноград в процессе сложного, но весёлого конкурса, он принесёт гораздо больше счастья, удачи и всего прочего приятного! Приглашаю поучаствовать шестерых желающих. Кто станет этими счастливчиками? 
Конкурс заключается в следующем: участникам связывают руки за спиной и выносят тарелки с кукурузными хлопьями, в которых спрятаны по двенадцать виноградин. Нужно достать и съесть виноградины без помощи рук. Побеждает и получает приз самый быстрый. 

Игра идёт под песню "Ням-ням" (исп. А.Пугачёва). 

Ведущий (после танцев): Пока вы танцевали, к нам пожаловали ещё гости! Встречайте - бременские музыканты! Четверо гостей надевают маски Собаки, Кота, Петуха и Ослика и поют песню (нужно распечатать).

Новогодняя Песня "бременских музыкантов"


(на мотив "Ничего на свете лучше нету... ") 

1 Ничего на свете лучше нету, Чем прийти на праздник в фирму эту, 
Здесь улыбки, танцы и веселье, А девчата - просто загляденье, А девчата - просто загляденье! 
2 Праздники пройдут, наступят будни, Но разнообразить их нетрудно: 
Вы друг другу улыбайтесь шире, И счастливей вас не будет в мире, И счастливей вас не будет в мире! 
3 Если на работу нас возьмёте, Песни петь научим на работе! 
С нами станет жизнь ещё прекрасней. Будет каждый день у вас как праздник, Будет каждый день у вас как праздник! 

Ведущий: Присаживайтесь к столу, дорогие гости! Я чувствую, в вашей фирме и так никогда не бывает скучно. Поднимем же тост за то, чтобы каждый день в наступающем году был похож на праздник, чтобы и дальше вы были такими же весёлыми и заводными! (после тоста): А так как всем известно, что счастье в новом году зависит от того, как его встретить, давайте удвоим наши усилия и будем веселиться ещё больше. Играем!

Новогодняя игра "Шапочный разбор"


Этот конкурс на меткость. Понадобятся всевозможные головные уборы (шляпы, панамы, кепки и т.п.). Каждому играющему выдаётся по несколько штук. Ведущий выставляет на пол в качестве "целей" 2-3 бутылки шампанского (чтобы не падали, можно укрепить их на скотч). На них играющие и будут метать всё это с расстояния. Самые меткие получают шампанское в качестве приза. Игра идёт под песню "Круто ты попал" ("Фабрика звёзд "). 

Танцевальный перерыв. 

Ведущий (приглашает всех снова за столы): Не устали ли вы веселиться, дорогие гости? Предлагаю сделать интеллектуальную паузу!

Новогодний экспресс-опрос


На листочках бумаги заранее написать названия предметов, не имеющих на первый взгляд никакого отношения к новогоднему празднику. Каждый гость вытягивает листок, зачитывает слово и должен как можно быстрее придумать объяснение, как связать это слово с Новым Годом. Например, слово «трактор». Объяснение - трактором чистят выпавший снег к празднику! Звучит отрывок из песни «Белый снег» (исп. гр. «Динамит»), Затем ведущий объявляет конкурс новогодних анекдотов. После этого снова проводится подвижная игра.

Новогодняя эстафета "В одной упряжке"


Играют две команды, в каждой по чётному количеству человек. Все разбиваются на пары. Каждой паре выдаются две круглых резинки (например, для волос), в которые, стоя плечом к плечу, пара должна продеть соседние щиколотки и кисти рук вместе и оказаться «в одной упряжке». Под музыку начинается эстафета - пары из обеих команд преодолевают расстояние до финиша, на котором их ждёт бутылка спиртного и стаканчики; нужно выпить, вернуться обратно и передать резинки следующей паре. Побеждает более шустрая команда. 

Игра идёт под песню "Три белых коня" (исп. Л.Долина). После подвижной игры еще один тост, затем следующее развлечение -

Новогодняя игра "Шепелявки"


Суть игры в том, что две команды по очереди должны называть любые слова на букву Ш. У какой из команд первой возникнет затруднение, та проиграла. 

Звучит отрывок из песни "Зима" (исп. Алсу). Напоследок, если гости еще в состоянии, предлагается еще одна игра.

Новогодняя игра "Я - бармен"


Участвуют все желающие - кто в роли бармена, кто в роли дегустатора. Из алкогольных и безалкогольных напитков и фруктов, находящихся на столе, нужно приготовить самые фантастические коктейли, ведущий выдаёт "барменам" стаканы и трубочки. "Эксперты" оценивают и выбирают три призовых коктейля. 

Игра идёт под песню "Брызги шампанского» (исп. В.Токарев). 

Ведущий: Я думаю, наши участники удачно дебютировали в новой роли! Никогда не бойтесь пробовать что-то новое - ведь может быть, внутри вас дремлют совершенно неожиданные таланты! Поднимем тост за всё новое, за новые надежды и планы, которые мы всегда связываем с приходом Нового Года! Никогда не переставайте надеяться и мечтать и, конечно же, действовать! Друзья мои! Пусть в ваши дома никогда не заглядывает печаль, пусть ваши близкие всегда будут здоровы, пусть ладятся дела и задумки, пусть не грустится ни минуточки! Желаю новых высот и побед, развития и процветания всем вам и вашей организации, новых радостей в жизни каждого из вас! Нового, счастливого вам года! 
Фейерверк, продолжение вечера по желанию гостей.

