Сценарий на старый Новый Год для взрослых «Старый Новый год в лесной избушке»
Идея: Встретить Старый Новый год с друзьями на даче или в другом частном доме.         
Вы не догуляли на Новом году? У вас осталось чувство неудовлетворенности, тогда приступайте к подготовке празднования Старого Нового года.
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· Сообщите друзьям о вашей идее еще раз отметить Новый год, я думаю, они вас обязательно поддержат. Тем более это лишний повод собраться всем друзьям снова вместе.
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· Собраться вам надо будет на даче у кого-то из друзей, так что выберите этого счастливчика и попросите его помощи в организации праздника. Обязательно предупредите о том, что вы все за собой уберете.
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· Раскиньте всю сумму затрат на друзей, чтобы вы не понесли значительных затрат. Продукты можете закупить сами или попросите кого-то из девушек вам помочь. Они в этом деле хорошо разбираются, тем более готовить будут они. Вы можете закупить фейерверки и салюту, а также приготовить диски с новогодними песнями. Конкурсная программа тоже ложится на вас. Ажиотажа на новогодние костюмы уже не будет, поэтому можете смело брать костюм Деда Мороза напрокат.
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 HYPERLINK "http://www.pum-pu.ru/podarki/svecha_mandarin_bez_kostochek.htm?utm_source=millionpodarkov&utm_medium=cpc&utm_campaign=scenarii&utm_term=sg23" \o "Перейти на сайт магазина" \t "_blank" Свеча "Мандарин без косточек"
http://www.pum-pu.ru/podarki/svecha_mandarin_bez_kostochek.htm
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· Не забудьте купить подарочки вашим друзьям, даже если вы им уже дарили подарок, можете купить и подарить что-то уже поменьше, но актуальное на Новый год. Ну, например, каждому другу можно подарить подарок на Новый год в виде чашки с изображением тигра
.
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· Собирайте всех друзей и отправляйтесь в лесную избушку. Где будете только вы, ваши друзья и снежные сугробы вокруг. Разве ж это не новогодняя сказка? Сразу распределите обязанности. Девочки распаковывают подарки и готовят новогодние угощения. Мальчики украшают дом, устанавливают колонки музыку и подключают телевизор, а также устанавливают стол.
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· Соберите всех друзей за праздничным столом и пожелайте им много хорошего в этом Новом году. Если вы еще до сих пор не знаете, что можно пожелать? Тогда посмотрите в разделе «Пожелания на Новый год». Вы можете выбрать то, что вам особенно понравиться.




 INCLUDEPICTURE "http://www.millionpodarkov.ru/img/mptu.png" \* MERGEFORMATINET 
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 HYPERLINK "http://www.mininature.ru/florariums/fourflorariums" \l "1?utm_source=millionpodarkov&utm_medium=cpc&utm_campaign=scenarii&utm_term=sg23" \o "Перейти на сайт магазина" \t "_blank" 
Набор из четырех мини-флорариумов (8 см)

http://www.mininature.ru/florariums/fourflorariums#1
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· Можете приступать к новогодним конкурсам. Пока вы пробуете всякие вкусности, которые приготовили ваши девушки, и не хотите еще выходить из за новогоднего стола, проведите для ваших друзей конкурс «А я в следующем году».
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· Можете после того, как перекусили выйти на улицу, поиграть в снежки или поводить хоровод вокруг елочки. Но не забудьте перед тем, как вы зайдете в дом, погадать на прутьях. Каждый парень и каждая девушка выбирают себе прутик. Чтобы их не перепутать, пусть каждый пометит свой прутик. Например, завяжут на нем веревочку или подпишут его. Прутики втыкают в снег и оставляют на ночь. Результаты гадания узнаете утром.
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· Дома можно устроить конкурс «Новогодний караоке». Вы можете петь и танцевать в свое  удовольствие. Ведь вы же только одни за городом, и вас никто кроме друзей не слышит, поэтому наслаждайтесь этим.




 INCLUDEPICTURE "http://www.millionpodarkov.ru/img/mptu.png" \* MERGEFORMATINET 
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 HYPERLINK "http://timesprint.ru/gazetavpodarok?utm_source=millionpodarkov&utm_medium=cpc&utm_campaign=scenarii&utm_term=sg23" \o "Перейти на сайт магазина" \t "_blank" 
"Советская газета с поздравлением" 

http://timesprint.ru/gazetavpodarok
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· Утром уставшие, но довольные вчерашним праздником, отправляйтесь на улицу проверить результаты вашего гадания. У кого прутики стоят прямо, год будет стабильный и удачный. У кого прутики покосились налево - ожидайте любовных хлопот, а у кого прутик упал – надо меньше пить алкогольных напитков в этом году. А у кого прутик покосился направо - тот верный путь выбрал для своей цели. Значения для гадания можете себе шуточно придумать сами.
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