Сценарій для проведення весілля

Сценарій на весілля для початківця ведучого тамади. Наочно зрозуміло як і що просіходіт і які словникові зв'язки ви можете використовувати. Думаю буде корисний всім хто проводить весілля . Ще раз напомніаю перш ніж іти з ним на весілля програйте всі конкурси подумки "у часі " і продумайте дрібниці , які можуть виникнути під час проведення конкурсів. Факультатив - Розділ " Конкурси на весілля " . Отже , добрі люди - сценарій на весілля.

... Зустріч біля входу в ресторан

Тамада: - На урочистому кортежі молоді прибули на свято у їх честь . Ми раді вітати нареченого і наречену і хочемо Вас привітати з цим знаменним днем ​​.
Дорогі хлопці! Кажуть , шлюби укладаються на небесах. Ми бачимо , що і Ваш союз також не випадковий . Сьогодні Вас благословили не тільки батьки , Вас благословили небеса. Відтепер Ви будете разом і пам'ятайте , що за це щастя удвох Ви зобов'язані богу .

А тепер прошу Вас підійти до батьків і отримати їх благословення.

... Благословіння батьків. , Посипають пшеницею , цукерками.

Тамада: - Нехай цей хліб буде вічною вдячністю Вашим батькам . Відтепер Ви будете добувати свій хліб самі. А сьогодні востаннє спробуйте батьківського короваю . Відламайте від нього по доброму шмату , посоліть і погодуйте один одного. І нехай ця сіль буде останньою у ваших відносинах . (нехай це буде останній раз коли ви насолили один одному)

Наречена , сьогодні ти стаєш чоловікової дружиною , берегинею домашнього вогнища , а тобі , наречений , потрібно бути у відповіді за мир , благополуччя і достаток у Вашій родині.
Візьміться міцно за руки , посміхніться один одному і прошу Вас у наш святковий зал.

... Всі проходять до зали , є варінат - або молодята першими і всіх зустрічають , або останніми під оплески .

Тамада: - Дорогі друзі , наші молодята готові прийняти від Вас квіти , привітання та подарунки , які Ви приготували для них. Прошу , підходите до нареченої і нареченого

... Запрошуємо гостей до столу і рассажімваемся

Тамада: - Дорогі друзі , ну от ми розсілися , озирнулися , посміхнулися один одному. Значить , пора починати. Для успішного святкового старту я хотіла б , щоб ми дотрималися маленьку формальність. Всіх чоловіків я прошу бути виключно галантними і доглядати за дамами , ну а Вас милі жінки я прошу прихильно , уважно і вдячно приймати залицяння чоловіків.
Перший тост за щастя молодих . Дорогі друзі , прошу Вас звернути свої погляди на винуватців торжества , на молодих подружжя , Тетяну і Сашу . Сьогодні вони всім своїм виглядом показали як вони щасливі. Вони позбавили себе волі і щасливі. Подивіться на них . Вони добровільно скували себе шлюбними путами , подружніми узами , ланцюгами якщо хочете. І ми хотіли б , щоб ці узи були міцними , витримали будь-які випробування і ніколи не розімкнулись . Так вип'ємо ж за добровільне перебування в цих кайданах наших щасливих в'язнів - добровольців. На знак солідарності зі мною подзвенить ласка келихами . І пам'ятайте друзі на нашому святі є одне головне слово . Хто знає, яке ГІРКО ! Молодці .

Сьогодні друзі ми говоримо про щастя . Ми Вам бажаємо щастя і будуть дуже ще багато бажати .

А ось що для Вас щастя , ми зараз дізнаємося. За допомогою ось цього телепатичного приладу ми спробуємо почитати думки наших молодят про щастя . Я його включаю .
Наречена , тобі ми дозволимо не вдягати на голову цей прилад . А Ось , тобі Саша прошу одягнути прилад . Через мить ми почуємо твої думки , зосередься . Що ж таке щастя ? ( Одружуся , які можуть бути питання )
А що ж думає наречена про щастя ( Жіноче щастя , був би милий поруч. ) Зменшений варіант конкурсу - читання думок .
Щасливі , молодята. Вони нам в цьому прізналісь.Наполняем келихи За щастя молодих . Гірко!

Конкурс - " яблуко" " ласкаві слова " . Всі стремяться підкреслити один в одному ту , що вони так люблять. Ми теж хочемо що ви , Таня і Саша показали як Ви щасливі. Ось Вам яблуко спокуси. Воно проткнуте шпажками . Виймаючи кожну шпажку по черзі ви повинні сказати один одному приємні слова .
Не втомлюйтеся говорити один одному і Ви зрозумієте як це важливо - Ласкаві слова . Гірко .

Тамада: - На сьогоднішньому святі є такий символ . Хлопці сьогодні одягли один одному обручки. Покажіть їх. Обручка . Воно дуже многозначительно.Непростое прикраса , двох сердець одне рішення . Це символ вірності. Рука і серце віддане у владу коханої людини. Це символ вечності.Кольцо кругле , не має ні початку , ні кінця і нарешті це символ чистоти. Воно зроблене з золота - драг.металла , яке ніколи не іржавіє. Так нехай же золото Ваших кілець скріпить союз Ваших сердець , зробить його вірним , вічним і чистим. От за це наш тост. гірко

Ну а ми продовжуємо читати думки наших гостей
- Нарву квітів і подарую букет тій дівчині
-
- Подзвони мені подзвони .

ЛОТЕРЕЯ . Роздача номерків лотерейних . А зараз я пропоную кожному з Вас взяти лотерейний квиток. А натомість бажано покласти яку те денюжку , найменшу можна . І збережіть ці номерки біля себе .
Так . Розігрується останній самий щасливий лотерейний квиток. Стартова ціна 10 рублів. Хто бере самий щасливий квиток ?
Беріть Ваш щасливий білет.А це не що інше як перший розрахунковий рахунок у банку наших молодят.
Прошу Вас зберегти ці квиток , вони нам понадобяться дуже скоро.

Настав час випити за спільне підприємство. Гроші де є - в підприємстві . Підприємство у нас спільне . Весілля це у нас спільне підприємство. Адже це в сучасному світі не тільки свято двох люблячих сердець, а й презентація майбутнього спільного підприємства подружньої пари СП. Успішне підприємство повинно вести себе так , щоб його капітал неухильно зростав й з'являлися спадкоємці . Так от дорогі гості я пропоную випити сьогодні за те , щоб спільне підприємство , яке народилося сьогодні на нашому святі процвітало , щоб Ваші дивіденти зростали , щоб В хлопці , ВАши спадкоємці були такими ж щасливими як і Ви. Отже за процвітання спільного підприємства подружньої пари. Подзвенить келихами .

Гість , поділіться з нами Вашими думками про зарплату , одягніть наш прилад
-
Поділіться з нами , що ВИ думаєте про начальника , який платить Вам велику зарплату ( жінці )

- Буду я тебе любити завжди
Що думає чоловік, якому начальник платить більшу зарплату
- Так наливай , поговоримо . Шуфутинський .

Це дипломи нареченому і нареченій , а в них медалі найвищої проби

Диплом чарівною нареченій : зачитати .
А до диплома - красива медаль. Ми хочемо , щоб ти її наділу.
Диплом нареченому + медаль.

Ну а тепер саме час випити за такі високі нагороди. Наповніть келихи і подзвенить келихами на знак солідарності зі мною.

Кажуть , що люди різних професій люблять один одного якось по -своєму , якось особливо .
Ось я дізналася нещодавно , що кухар любить гаряче , пожежний - полум'яно , фотограф - моментально , кондитер любить солодко , бухгалтер - обачливо , лікар любить смертельно , адвокат - красномовно , спринтер - стрімко , Хотілося б знати , як любите один одного ВИ.Ведь у вас теж є професії . Як же Ви збираєтеся любити один одного?

Друзі мої , до нас на свято прийшов поштар і приніс телеграми для молодят. Зачитуємо теллеграмми . Варіанти телеграм для молодих .

Ну а тепер ми запрошуємо молодих на їх перший подружній танець. Візьме Вас закрутить нехай весільний вальс , в душі зберегтися нехай вічно для вас і тривати і тривати .

Дорогі хлопці , запам'ятайте будь ласка цю музику надолго.Пусть вона живе у Ваших серцях. Пам'ятаєте як Ви танцювали на весіллі й скільки очей дивилися на Вас і бажаю Вам довгого і щасливого життя .

Ну а тепер ми повідомляємо танцювальний антракт нашого свята .

Конкурс на танцмайданчику . Розподіл сімейних обов'язків . Стати пожалуста спиною один одному. Ось Вам ромашка і васільек . Ромашка - це наречена , а васильок - наречений . Я зараз Вам буду задавати питання , а Ви без слів підійміть той квітка , хто готовий буде або повинен буде робити ті обов'язки , про які я говорю.

Отже:
- Заробляти гроші буду
- витрачати гроші буде
- Відпочивати з друзями на риболовлі буду
- ходити в театри з подружками буду
- виховувати дітей буду
- карати дітей буду
- лежати на дивані з газетою часом буду
- відвідувати салони краси часто буду
- Возращаться іноді з роботи пізно буду
- Ходити до батьків за підтримкою або за порадою буду
- Кави вранці в ліжко приносити буду
- Накривати стіл на великі сімейні вечірки буду.

Спасибо. А тепер поверніться один до одного і закріпіть обіцянки своїм чарівним весільним поцілунком. Яке головне слово сегодня.Горько .

Вкрали туфлю .

Танечка , як же ти туфельку втратила , ти ж нікуди не виходила. Закохані люди незрячі.
Саша , а ти де був у цей час . А свідки що робили?
Свідки ну раз Ви завинили , то давайте -ка разбувайтесь .
Танечка померяй -ка туфлі свідка
Таня тобі подобатися. ?
А тепер туфлі дружки .
1 . Даємо свідкам ласти ( На недельку до другого ) .

2 . Перекотити через брюки яблуко. А їй через плаття

3 . Отже , і третій конкурс супермен . Свідок ти повинен довести нам свою обережність і уважність. Мені потрібні кілька помічників.
Зараз перед тобою лабіринт . Це дуже серйозне завдання . Тому що ти зараз повинен запам'ятати як розташовані нитки лабіринту і з зав'язаними очима пройти його , не торкнувшись ниток. Якщо ти не торкнешся , то завдання вважається виконаним .

Сіли за стіл. Радість і мрія , мир, здоров'я і удача досхочу . Тільки , щоб все це випробувати Вам треба з'їсти пуд солі. І ось цей символічний пуд солі я хочу вручити Вам і почати таким чином святковий фестиваль вітальних тостів на Вашу честь .

І першими привітати Вас я хочу запросити найближчих і рідних - ваших батьків

Всім нам відомі ролі тещі і тестя , свекра і свекрухи і я впевнені , що які б анекдоти про цих людей не існували в нашому житті , Ви будете найчудовішими .
Ми вручаємо тещі ----- диплом. Читаю диплом. А до диплома і медаль .

Диплом Тестю і медаль .

Дорогі друзі , по-перше ще подякуємо свекруха , свекра , тестя і тещю за такі добрі побажання і напутні слова . І ми повинні випити за них в новій ролі , в новому статусі. Будь ласка наповнюйте келихи , подзвенить ними на знак солідарності зі мною.

А тепер увага аукціон. Розігрується іменна пляшка шампанського від наших молодят. Вона з їх підписами. Отже 200 рублів стартова ціна цієї пляшки.

Далі привітання гостей .

Дуже просимо наших свідків почесних привітати наших молодят

Ну от , прийшов час трішечки розім'ятися і я пропоную з'ясувати , а чи впізнає теща свого зятя по голосу. Я прошу вийти до мене нареченого , тещю і ще чотирьох молодих людей.
Молоді люди повинні сказати одну фразу «Дорога теща »

Ну а зараз ми хочемо побачити танець тещі із зятем , наскільки вони стали рідніше і ближче ( «Теща моя , ласкава »).

Прошу вас пройти на свої місця.

Друзі , теща впоралася на відмінно , аякже свекруха встигла познайомитися зі своєю невісткою . Я запрошую сива свекруха і наречену , а також нам потрібні ще немколько дівчат. Тому що зараз свекрухи ми запропонуємо кілька ручок і подивимося , чи впізнає вона наречену по руці.

Я готувала салат різала картоплю , ну сверкрушка , дорога, поцілунок -ка сношку .

Танець нашої прекрасної невістки і свекрухи .

Дорогі друзі , ми побачили як тепло і трепетно ​​ставляться один до одного невістка та свекруха , зять і теща. А тепер я запрошую до мене наших тат - тестя і свекра . І ми попросимо Вас показати як танцюють танець яблучко справжні чоловіки ( «Яблучко »).

Сімейка нічого цілуй сват свата свого .

Цілуйте один одного свахи .

А зараз я запрошую всіх на танцювальний майданчик .

Вкрали наречену.

Наречений , прогавив наречену , але вихід є.
Перше Ваше завдання . Зараз прозвучить музика і в цьому танці свідок виконує роль жердини , а свідок танцює навколо жердини , танцює еротично , жіночно навколо жердини .
Друге завдання . Свідок повинен напружитися і 5 різними способами перенести дружку .
Третє завдання .
Зараз свідок буде в ролі шукача . Ми зав'язуємо тобі очі , а на одязі свідка ти повинен відшукати 7 прищіпок . Причому руками торкатися заборонено ,

З часом з'являються думки про дітей і я точно знаю , що стать майбутньої дитини , питання важливий . І батьки спрямовуються в мріяння , хто народиться першим і підключають навіть маститих фахівців . Ми пропонуємо спосіб простіше . Зараз за допомогою свідків ми дізнаємося стать майбутньої дитини. Тобі рожеві штанці , тобі блакитні . І ми дізнаємося хто народиться першим - хлопчик чи дівчинка.

Отримайте свій перший внесок на коляску.

А от зараз ми дізнаємося , що вони думають про дітей - одягніть наш прилад
- « Малюк , маля , як ти нас налякав.

А зараз я запрошую наречену і нареченого. Ось капуста , яка розділена на дві частини як дві половинки одного цілого і в кожній з цих половинок маленька записочка інформація написано хто з'явитися хлопчик чи дівчинка. На швидкість ви повинні якомога швидше знайти записочка . Свідки допоможуть вам слажівать листя в пакети.

Два дорослих людини шукають дітей в капусті ! Дорогі друзі Ви будете справжніми батьками.

Дорогі друзі хто хоче , щоб у нашої пари першим з'явився хлопчик . ? прошу А хто голосував за дівчинку .
А тепер візьміть ці стрічки і ваше завдання , якнайшвидше змотати в трубочку свою стрічку.

Ну а зараз настав час на нашому святі випити за свідків. Тому що це люди які взяли на себе відповідальність за нову сім'ю. Я хочу вручити вам дипломи.
Диплом свідкові і медаль , диплом свідкові і медаль .
Ви чудові люди і Ви правильно зробили , що стали свідками у хлопців
А тепер свідкам . - Гірко .

Я запрошую молодожон і всіх гостей на наш танцпол.
А давайте тепер потанцюємо окремими частинами тіла. Отже , танцюють ніжки , продовжуємо , тепер танцюють ручки , а ноги стоять на місці , а тепер тіло танцює , танець живота. А зараз танцює тільки обличчя. Спасибо.

А зараз наступний конкурс.Станьте в коло. Я даю Вам дві кеглі і поки звучить музика ви передаєте ці кеглі один одному за годинниковою стрілкою. Коли зупиниться музика і якщо виявиться , що Ви тримаєте в руках кеглю , то Ви віддаєте її сусіда, а самі стаєте в коло. І так далі . Давайте спробуємо.

Ви знаєте , запрошуючи на це свято гостя ї молодята спекли торт. Ми всі бажаємо нею побачити і навіть плекаємо надії його спробувати. Отже , весільний торт у студію. Я прошу наречену і нареченого своєю рукою спільно відрізати перший пам'ятний шматочок цього торта. І цей перший шматок торту отримає той , хто захоче цього найбільше. А початкова стартова ціна цього шматочка. - 20 грн. Хто хоче отримати з рук молодят цей апетитний білосніжний Косок торта ?

Тост . Ось цей келих повний , нехай такою ж повною чашею буде Ваше життя . Це вино солодке , нехай такими ж солодкими до самої старості будуть Ваші поцелуі.Ето вино міцне нехай Ваш союз нічим не відрізняється від нього. Подивіться скільки келихів піднято на Вашу честь . Нехай ніколи не покине Вас щастя. А сьогодні горько.ГОРЬКО .
Сьогодні на Вашому святі дуже багато гостей. Нехай стільки ж гостей відвідає кожну Вашу річницю . А їх буде традиційно не менше одинадцяти . Перша річниця - це ситцеве весілля . Друга - через 5 років , дерев'яна , через 10 років - олов'яним, через15 років - скляна , 20 років - фарфорове весілля , 25 років - срібна , перлова - через 30 років , коралова - через 35 , через 40 років - весілля називається рубінова , через 45 - сапфірове . І 50 річчя спільного життя - це Ваша золоте весілля . А в очах всіх гостей я бачу одне бажання - побувати у Вас в гостях на кожному такому торжестві.

А зараз я знаю , що наші мами дорогі хочуть привітати своїх дітей. Свекруха і теща читають дипломи.

У нас сьогодні утворилася велика дружна сім'я , дивіться скільки людей поріднилося .

Традиційно весільний вечір повинен закінчиться тим , що наречена повинна залишити тут свою послідовницю . Свій весільний букет вона передасть незаміжньою дівчині , яка за традицією протягом наступного року вийде заміж. А тепер я запрошую до мене наречену та всіх-всіх незаміжніх дівчат нашого весілля.

Коли заміж невідомо , та впевненості немає , розсуди подруг наречена , дай зловити ім свій букет .
Як тебе звуть ? Це твій букет і наступне весілля за традицією твоя . Привітайте майбутню наречену .

Але крім букета , у нареченої є ще один аксесуар , це підв'язка . І я запрошую нареченого , акуратно і дбайливо зняти з ніжки нареченої підв'язку .
Я запрошую всіх неодружених чоловіків спробувати своє щастя . Зараз наречений кине підв'язку і той хто її словами, найближчим часом одружуватися .

А зараз я запрошую до мене наречену та її свекровь.Прісажівайся на стілець. Наречена повинна бути не просто одружена , а за чоловіком . І як у народі кажуть , дівчина , яка вийшла заміж повинна ходить ь з покритою головою. Тому я прошу твою свекруха зняти з тебе фату і покрити твою голову. снямая фату говорите, який би Ви хотіли , щоб була невістка.
Ми бажаємо , щоб у твоїй родині завжди панувало благополуччя і ти завжди знаходила порозуміння зі своєю свекрухою

На нашу сцену запрошуються молоді подружжя і їхні мами. Запалювання сімейного вогнища.

Ось та хвилина , ми завершуємо цей свято в честь молодят. Дві мами , Вам належить дуже відповідальна місія.
  
